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Підпишіться на нас в Google

Серед постраждалих 10-річний хлопчик та 2-річна дівчинка.

Росіяни поцілили у житловий квартал / фото Дніпропетровська ОВА

Росіяни в ніч з 17 на 18 травня вдарили по Дніпру дронами та ракетами. Влучання

відбулося в житловий квартал, є багато поранених.
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ВІДЕО ДНЯ

Оновлено 7.05. Як повідомив Олександр Ганжа, кількість поранених через атаку росіян на

Дніпро зросла до 18. Серед них - 2-річна дівчинка та 10-річний хлопчик. Діти на

амбулаторному лікуванні.

Вісім людей госпіталізовані - 4 жінки та 4 чоловіки. Медики оцінюють їхній стан як

середньої тяжкості. 

Спочатку Росія запустила по Дніпру безпілотники. Як повідомив голова Дніпропетровської

ОВА Олександр Ганжа, через атаку сталася пожежа на даху 24-поверхового будинку.

Також у Дніпровському районі росіяни поцілили по складу піротехніки, там спалахнула

пожежа. За його інформацією, попередньо обійшлося без постраждалих.

Згодом, близько 3 ночі Ганжа повідомив, що росіяни ударили по Дніпру ракетами,

влучивши по житловому кварталу. Через атаку сталося кілька пожеж,  в одному з будинків

заблоковані люди.

Спочатку Ганжа повідомив, що внаслідок атаки поранені троє людей.

"Один чоловік госпіталізований в стані середньої тяжкості. Жінка 50 років та чоловік 52

років на амбулаторному лікуванні", - повідомив він.
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фото Дніпропетрвскька ОВА

Російські атаки по Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

Згодом кількість поранених зросла до 9 поранених, зокрема, медична допомога

знадобилася 10-річному хлопчику.

Голова ОВА повідомив, що дитина та четверо дорослих – на амбулаторному лікуванні.  Ще

четверо людей госпіталізовані.  Всі у стані середньої тяжкості.

Також вночі РФ атакувала Одесу десятками ударних дронів. Сталося влучання у житлові

будинки, спалахнули пожежі. Також пошкоджень зазнали будівлі ліцею та дитячого

садочка.

За попередніми даними, відомо про двох постраждалих. Це 11-річний хлопець та 59-

річний чоловік.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні триватиме ще дуже довго: німецький експерт зробив похмурий

прогноз

Атака дронів на Москву: аналітики пояснили, як Україні вдалося прорвати ППО Росії

Україна здійснила найбільший за рік удар по Москві, - The Telegraph

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .
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Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно .

Холостяк 2025

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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